

**GAGNEJA PROPERTIES**  
**CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE**  
 ✓ Shops ✓ Houses  
 ✓ Industrial Property  
 ✓ Commercial Property  
 ✓ Agriculture Land  
**REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE**  
 MO.-8630672525, 8279444462  
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

# विशेषज्ञ समिति ने धामी को सौंपा यूसीसी ड्राफ्ट

कल कैबिनेट बैठक में ड्राफ्ट रिपोर्ट को मंजूरी मिलने के बाद आगामी विधानसभा सत्र में पारित होगा विधेयक

देहरादून (उद संवाददाता)। समान नागरिक संहिता (यूसीसी) लागू करने के लिए गठित विशेषज्ञ समिति ने अपनी रिपोर्ट मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को सौंप दी है। कल कैबिनेट बैठक में यूसीसी ड्राफ्ट रिपोर्ट को मंजूरी मिलने के बाद इसे छह फरवरी आयोजित होने जा रहे विधानसभा में पेश किए जाने की उम्मीद है। ड्राफ्ट रिपोर्ट सौंपने के लिए विशेषज्ञ समिति की अध्यक्ष जस्टिस (सेनि) रंजना प्रकाश देसाई और उनकी टीम मुख्यमंत्री आवास स्थित मुख्य सेवक सदन पहुंचीं। जहां उन्होंने सीएम धामी को रिपोर्ट सौंपी। इस दौरान मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा, लंबे समय से हमें इस



ड्राफ्ट का इंतेजार था, आज हमें ड्राफ्ट मिल गया है। हमने उत्तराखंड की जनता से वादा किया था कि नई सरकार के गठन

उत्तराखंड देश में सबसे पहले यूसीसी लागू करने वाला राज्य बनने के लिए एक और अहम कदम बढ़ा देगा। बता दें 2022 के विधानसभा चुनाव के दौरान मुख्यमंत्री धामी ने यूसीसी लागू करने के लिए जस्टिस देसाई की अध्यक्षता में समिति बनाई थी। ड्राफ्ट तैयार करने के लिए मुख्यमंत्री ने समिति का तीन बार कार्यकाल बढ़ाया। इस दौरान समिति ने ऑनलाइन और ऑफलाइन आधार पर जनता से यूसीसी को लेकर सुझाव आमंत्रित किए। विशेषज्ञ समिति ने उप समिति बनाकर उन्हें समाज के विशिष्ट लोगों, समाजसेवियों, धार्मिक नेताओं, संतों और जागरूक (शेष पृष्ठ सात पर)

# घर बैठे लाखों कमाने का झांसा देकर 6.20 लाख ठगे संदिग्ध परिस्थितियों में महिला की मौत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। घर बैठे लाखों कमाने का झांसा देकर साईबर ठगों ने एक युवती से 6 लाख 20 हजार रुपये ठग लिये। पीड़िता की तहरीर के आधार पर साईबर काइम पुलिस ने मामले की रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। आईलेट्स की कोचिंग कर रही सुभाष कालोनी निवासी ममता चौहान पुत्री देवेन्द्र चौहान ने साईबर काइम पुलिस स्टेशन को दी तहरीर में बताया कि 17 जनवरी को उसने फेसबुक आइडी पर नटराज पेंसिल कंपनी का विज्ञापन देखा, जिसमें वर्क फ्राम होम के माध्यम से पैसा कमाने के बारे में

**साईबर ठगों के जाल में फंसी पढ़ी लिखी युवती**  
 बताया गया था। विज्ञापन में दिये गये मोबाईल नम्बर पर वाट्सएप मैसेज भेजा गया तो कम्पनी की तरफ से उसके पास कॉल आयी, जिसमें उनके द्वारा 620 रुपये रजिस्ट्रेशन फीस मांगी गयी, जो उसने फोन पे आनलाईन ट्रांजक्शन के माध्यम से भुगतान कर दिये। उसके बाद कंपनी के लोगों ने बताया कि अगले दिन सामान भेज दिया जायेगा, सामान समय पर न पहुँचने पर उनके द्वारा बताया गया कि आपका जीपीएस ट्रेकिंग बन्द था

आपको जीपीएस ट्रेकिंग पेमेन्ट देनी होगी तो आपकी जगह पर सामान पहुंच जायेगा जिसके लिए उनके द्वारा 4550 रूपी की अतिरिक्त धनराशि की डिमांड की गयी। यह धनराशि भी भुगतान कर दी गयी। उसके बाद उनके द्वारा झांसे में लेकर सामान/मेटेरियल प्राप्त हेतु विभिन्न चार्ज के नाम पर भिन्न भिन्न किश्तों में 1 लाख 20 हजार जमा करवा लिये लेकिन सामान नहीं पहुंचा। उनके द्वारा पुनः रूपयों की डिमांड करने पर जब धनराशि देने से मना कर दिया तो अज्ञात व्यक्ति द्वारा पूरी धनराशि रिफण्ड करने का झांसा (शेष पृष्ठ सात पर)

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि ट्रॉजिट कैम्प क्षेत्र में सिडकुल कर्मी की पत्नी की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। जिला अस्पताल ले जाने के बाद चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित किया। सूचना मिलने पर पुलिस ने मृतका के शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्ट मार्टम के लिये भिजवाया। मामले की जानकारी मृतका के परिजनों को दे दी गई है। जानकारी के अनुसार मूल रूप से ग्राम कुतुआ बहादुर बलिया, उप्र निवासी दिलीप अपनी पत्नी पूजा व दो बच्चों 8 वर्षीय पुत्री आंचल तथा 7 वर्षीय पुत्र अमन के साथ यहां शिमला बहादुर में किरायेदार के रूप में रहता है। उसका कहना है कि उसकी पत्नी पूजा की तबीयत पिछले कई दिनों से खराब थी। उसका उपचार कराया जा रहा था। गत रात्रि उसकी तबीयत ज्यादा बिगड़ने से पहले उसे एक निजी क्लीनिक ले गये। जहां सुधार न होने पर उसे जिला चिकित्सालय ले गया जहां (शेष पृष्ठ सात पर)

**अचानक तबियत बिगड़ने पर युवक ने तोड़ा दम**  
 रुद्रपुर (उद संवाददाता)। संदिग्ध परिस्थितियों में तबियत बिगड़ने से एक युवक की मौत हो गयी। सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। जानकारी के अनुसार मूल रूप से नगला उदई मिलक रामपुर निवासी 40 वर्षीय अशोक कुमार पुत्र बलराम यहां शिवनगर में किराये के मकड़े में रहता था। बताया जाता है कि वह कभी (शेष पृष्ठ 7पर)

# फैक्ट्री से लोहा चोरी कर ले जाते दो कर्मी दबोचे

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सिडकुल स्थित एक फैक्ट्री से लोहा चोरी कर बाईक पर ले जाते फैक्ट्री के दो कर्मियों को सुरक्षा कर्मियों ने दबोच लिया। दोनों को सिडकुल चौकी पुलिस के सुपुर्द कर दिया गया। दर्ज रपट में हिमांशु तिवारी पुत्र गिरीश चंद तिवारी मैसर्स एएलएफ इंजीनियरिंग प्रा लि सिडकुल के एचआर मैनेजर ने कहा है कि 1 फरवरी को दोपहर कारखाने से 45 किलो लोहा का स्क्रैप चोरी कर दो लड़के बाईक संख्या यूके 06 बीजी 7221 में ले (शेष पृष्ठ सात पर)

# 105 ग्राम स्मैक के साथ एक तस्कर दबोचा चिप्स और नमकीन बनाने की फैक्ट्री में मारा छापा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। तमाम कोशिशों के बाद भी नशे के कारोबार पर अंकुश नहीं लग पा रहा है। हालांकि पुलिस रोजाना किसी न किसी तस्कर को पकड़ कर सलाखों के पीछे भी भेज रही है। एसएसपी प्रहलाद मीणा ने खुलासा करते हुए बताया कि बीती देर शाम एस ओ जी व चोरगलिया थाना पुलिस की संयुक्त टीम गोलापार सितारगंज रोड पर वाहनों की चेकिंग कर रही थी पुलिस को चौकिंग करता देख एक युवक भागने लगा संदेह होने पर पुलिस ने उसे पकड़ लिया और उसकी तलाशी ली। पुलिस ने युवक के पास से 105 ग्राम स्मैक बरामद की साथ ही उसे गिरफ्तार कर पूछताज



की पकड़े गए युवक ने अपना नाम अभय पुत्र सत्यप्रकाश निवासी ग्राम अर्माऊ खटीमा बताया। एस एस पी मीणा ने बताया कि स्मैक तस्कर ने बताया कि वह स्मैक खटीमा में रहने वाले अपने दोस्त तुषार शर्मा से लेकर आया है। बताया कि तुषार भी लंबे समय से स्मैक तस्करी का धंधा करता है। स्मैक तस्कर ने बताया कि कुछ महीने पहले ही तुषार ने उसकी पहचान कुछ लोगों (शेष पृष्ठ सात पर)

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। थाना वनभुलपुरा के इंदिरा नगर स्थित नजाकत खान के बगीचे में प्रशासन एवं नगर निगम की टीम ने चिप्स और नमकीन की फैक्ट्री में छापेमारी की है। सिटी मजिस्ट्रेट ऋचा सिंह एवं नगर निगम के टीम के द्वारा की गई कार्रवाई के दौरान एक्सपायरी चिप्स और नमकीन पकड़ी गयी। सिटी मजिस्ट्रेट ऋचा सिंह ने बताया चिप्स और नमकीन एक्सपायरी है जिसके बनाने की कोई तारीख नहीं है। बताया जा रहा है चिप्स और नमकीन को बड़े ब्रांड के पैकेट में भरकर बेचा जाता है। सूचना पर खाद्य सुरक्षा विभाग अभय सिंह भी टीम लेकर मौके पर पहुंच गए टीम ने मौके से सैंपल लिये हैं जिन्हें जांच के लिए भेजा जा रहा है।

# नैनीताल-उधम सिंह नगर सीट पर 'भाजपा' के मुकाबले कांग्रेस से कौन?

**-अर्श-**  
 रुद्रपुर। आगामी आम चुनाव में उत्तराखंड की पांचों लोकसभा सीट फतह करने के लिए सूबे के दोनों ही प्रमुख राजनीतिक दलों, भाजपा एवं कांग्रेस की तैयारी अब लगभग अंतिम दौर में पहुंच चुकी है और प्रायः दोनों ही दलों में अब प्रत्याशी चयन को लेकर गंभीर मंथन का दौर भी आरंभ हो चुका है। कांग्रेस पार्टी ने जहां लोकसभा चुनाव लड़ने के इच्छुक पार्टी नेताओं की स्क्रीनिंग 15 फरवरी तक पूरा कर लेने का लक्ष्य निर्धारित किया है, वहीं भारतीय जनता पार्टी आंतरिक सर्वे कराकर उत्तराखंड की पांचों सीट पर हैट्रिक सुनिश्चित करने के लिए

राजनीतिक दलों की तैयारी अंतिम दौर में, प्रत्याशी को लेकर बढ़ने लगी उत्सुकता, लगाए जाने लगे कयास

अपनी रणनीति भी निर्धारित कर चुकी है और तकरीबन सभी सीटों के लिए संभावित चेहरों को भी लगभग चिन्हित कर चुकी है। सूत्र बताते हैं कि भारतीय जनता पार्टी आगामी आम चुनाव में अपने प्रत्याशी के रूप में कुछ चौंकाने वाले चेहरे चुनावी मैदान में सामने ला सकती है। सूत्रों का यह भी दावा है कि भाजपा का शीर्ष नेतृत्व सूबे की पांचों सीट पर बहुत ही मजबूत प्रत्याशी उतरने की तैयारी में है और इसके लिए मध्य प्रदेश एवं राजस्थान विधानसभा चुनाव में कारगर रही रणनीति, जिसके तहत उपरोक्त राज्यों में कुछ केंद्रीय मंत्रियों एवं



सांसदों को विधानसभा चुनाव लड़ाया गया था, को उत्तराखंड में भी अमल में लाया जा सकता है। सूत्रों के अनुसार भाजपा के रणनीतिकार पांचों लोकसभा सीट के लिए टिकट के दावेदारों की सूची तैयार कर रही है। मौजूदा सांसदों और दावेदार के संबंध में कार्यकर्ताओं और संसदीय क्षेत्र के मतदाताओं का

भीतर खाने फीडबैक भी ले रही है। जिसमें उधम सिंह नगर नैनीताल लोकसभा सीट से भाजपा के मौजूदा सांसद एवं राज्य रक्षा मंत्री अजय भट्ट की भी मजबूत दावेदारी मानी जा रही है। लिहाजा आगामी आम चुनाव में कुछ ऐसे भाजपा नेताओं की भी लॉटरी लग सकती है, जिन्हें संसदीय क्षेत्र के ही विभिन्न वर्गों से समर्थन मिल रहा है। ऐसे में भाजपा को तगड़ी चुनौती देने के लिए कांग्रेस अपने किस नेता को मैदान में उतारेगी? क्या कांग्रेस की ओर से तराई के ही किसी दिग्गज कांग्रेसी नेता को सामने लाया जाएगा अथवा पिछले आम

चुनाव की तरह कोई पैराशूट प्रत्याशी कार्यकर्ताओं पर थोप दिया जाएगा? वैसे प्रबल संभावना तो इस बात की है कि कांग्रेस पार्टी पिछली पराजयों से सबक लेते हुए किसी स्थानीय कांग्रेसी नेता को मैदान में उतर कर पिछले 10 साल के सूखे को खत्म करने का प्रयास करेगी। प्रदेश कांग्रेस से जुड़े सूत्रों की माने तो कांग्रेस पार्टी आगामी आम चुनाव में भाजपा द्वारा मध्य प्रदेश एवं राजस्थान के चुनाव में विधानसभा चुनाव में अपनी गई रणनीति को ही अमल मिलते हुए नैनीताल-उधम सिंह नगर संसदीय सीट पर अपने किसी विधायक को मैदान में उतार सकती है। सूत्रों का कहना (शेष पृष्ठ सात पर)

# मौसम हुआ साफ, बर्फबारी से ढकी पहाड़ों की वादियां

देहरादून/नैनीताल (उद संवाददाता)। लंबे इंतजार के बाद उत्तराखंड के पहाड़ी जनपदों में भारी बर्फबारी से वादियां लकड़क हो गई हैं। वहीं प्रदेश भर में आज मौसम साफ है और चमकदार धूप खिलने से लोगों को ठंड से भी राहत मिली। पहाड़ से लेकर मैदान तक राहत मिली है। इसके बाद तीन फरवरी की रात मौसम एक बार फिर करवट लेगा और चार-पांच फरवरी को बारिश-बर्फबारी की संभावना है। पांच फरवरी के बाद प्रदेश भर में मौसम शुष्क रहेगा। हालांकि 2800 मीटर से ऊपर वाले क्षेत्र में आज भी बर्फबारी की संभावना है। मौसम विज्ञान केंद्र की ओर से जारी पूर्वानुमान के अनुसार दो फरवरी को मौसम शुष्क रहेगा। केंद्र के निदेशक विक्रम सिंह ने बताया, फरवरी के पहले सप्ताह में मौसम बदलेगा। इसके बाद दूसरे सप्ताह से मौसम शुष्क रहेगा। इसके साथ ही अधिकतम तापमान में भी एक-दो डिग्री की बढ़ोतरी दर्ज की जा सकती है। मौसम विज्ञान केंद्र की ओर से उत्तरकाशी, चमोली, रुद्रप्रयाग, बागेश्वर और पिथौरागढ़ जिले में कहीं-कहीं भारी बर्फबारी का अलर्ट जारी किया गया है। कुमाऊं में नैनीताल,

## सीजन की पहली बर्फबारी से खिले चेहरे, कोहरे से भी मिली राहत पांच फरवरी तक कई जिलों में भारी बर्फबारी का अलर्ट जारी किया



हल्द्वानी, जसपुर, रुद्रपुर, खटीमा और गढ़वाल में चमोली, पौड़ी सहित कई जिलों में सुबह से बारिश का सिलसिला जारी है। ऊंचाई वाले इलाकों में बारिश-बर्फबारी होने से मैदानी इलाकों में कोहरे से राहत मिलेगी। मौसम वैज्ञानिकों का कहना है कि फरवरी के पहले सप्ताह में अगर उत्तर-पश्चिम हवाओं की गतिविधि तेज रही तो ठंड का अहसास होगा, नहीं तो तापमान में

कोई खास कमी देखने को नहीं मिलेगी। कुछ जिलों में बिजली चमकने के साथ ओलावृष्टि होने की संभावना है। मौसम अब करवट बदलता रहेगा। वहीं पहाड़ों की रानी मसूरी में सीजन का दूसरा हिमपात हुआ। शहर में रात को जमकर बर्फ पड़ी। चारों तरफ बर्फ की सफेद चादर बिछी है। बर्फबारी के बाद आज सुबह शहर में धूप खिली है। गंगोत्री राष्ट्रीय राजमार्ग स्थान सुककीटॉप से

आगे बर्फबारी होने के कारण अवरुद्ध हुआ है। यमुनोत्री राष्ट्रीय राजमार्ग स्थान हनुमानचट्टी से आगे बर्फबारी के कारण अवरुद्ध हुआ है। धरमसू, बड़कोट मोटर मार्ग स्थान राडीटॉप के पास बर्फबारी होने के कारण मार्ग जोखिम भरा है। पहाड़ में दो दिनों से हो रही बर्फबारी के कारण चारों धामों और ऊंची चोटियों पर बर्फ की सफेद चादर बिछ गई है। वहीं, पर्यटन स्थल औली, मसूरी,

धनोली, चकराता और नैनीताल में भी ताजा बर्फबारी हुई। वहीं अब प्रदेश भर में शुक्रवार को मौसम साफ रहेगा। इसके बाद तीन फरवरी की रात मौसम एक बार फिर करवट लेगा और चार-पांच फरवरी को बारिश-बर्फबारी की संभावना है। पांच फरवरी के बाद प्रदेश भर में मौसम शुष्क रहेगा। चमोली जनपद में दो दिनों से चल रही बर्फबारी से 50 से अधिक गांव बर्फ के आगोश में समा गए

हैं। इन गांवों में खेल खलियान से लेकर आम रास्ते तक बर्फ से ढक गए हैं। पहाड़ों की रानी मसूरी और धनोली में भी बर्फबारी शुरू हो गई। मसूरी में शुक्रवार को सीजन का पहला हिमपात हुआ। बर्फबारी के बाद चकराता पर्यटकों से गुलजार होने लगा है। बृहस्पतिवार को करीब एक हजार पर्यटक बर्फबारी का आनंद लेने पहुंचे। पर्यटकों ने लोखंडी, जाड़ी, धरना धार, आलू मंडी, लाल कुर्ती सप्लाई, रामताल, चिरमिरी टॉप, ठाणा डांडा आदि स्थलों में बर्फबारी के बीच जमकर मौज मस्ती की। बदरीनाथ धाम में चार और हेमकुंड साहिब में करीब पांच फीट ताजी बर्फ जम गई है। औली में करीब दो फीट तक बर्फ जम गई है। इससे वादियां बेहद ही खूबसूरत नजर आईं। केंदरनाथ धाम में जमकर बर्फबारी हुई। यहां करीब ढाई फीट ताजी बर्फ जम गई है। गंगोत्री में एक फीट और यमुनोत्री धाम में तीन फीट बर्फ जमी। वहीं, उत्तरकाशी के ऊंचाई वाले इलाकों में भी बर्फबारी हुई। नैनीताल में लंबे इंतजार के बाद आखिरकार साल की पहली बर्फबारी हो चुकी है। हल्की बारिश होने के बाद नैनीताल के नैनापीक क्षेत्र में बर्फबारी हुई।

## नगदी समेत सटोरिया गिरफ्तार

काशीपुर। सट्टे की अवैध खाई बाड़ी में लिप्त एक शातिर किस्म के सटोरिया को पुलिस ने गश्त के दौरान गिरफ्तार कर उसके कब्जे से हजारों की नगदी बरामद किया। पूछताछ के बाद गिरफ्तार सटोरिया का पुलिस द्वारा गैबलिंग एक्ट के तहत चालान कर दिया गया। जानकारी के मुताबिक कोतवाली पुलिस क्षेत्र में गश्त पर थ्री इसी दौरान उसने वार्ड नंबर 22 मोहल्ला महेशपुरा निवासी मोहम्मद उमर उर्फ गुड्डू पुत्र मोहम्मद हनीफ को रंगे हाथ दबोच कर तलाशी में उसके कब्जे से नगद 7130 रुपए के अलावा सट्टे की पर्ची पैन व डायरी बरामद किया। आवश्यक पूछताछ के बाद गिरफ्तार सटोरिया का पुलिस द्वारा गैबलिंग एक्ट के तहत चालान करते हुए उसे कोर्ट की समक्ष पेश कर दिया गया। यहां बता दें कि बांसफोड़ान पुलिस चौकी क्षेत्र में दर्जनों स्थानों पर सक्की गलियों तथा चाय की दुकानों में सटोरिये गुपचुप तरीके से बैठकर सट्टे के गैरकानूनी खेल में लाखों के वारे न्यारे कर रहे हैं।

## जानलेवा हमला में युवक घायल

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। अज्ञात लोगों ने एक व्यक्ति पर जानलेवा हमला कर दिया जिसमें वह गंभीर रूप से घायल हो गया। पीड़ित को निजी अस्पताल में उपचार के लिए भर्ती कराया गया है। पीड़ित ने मामले की शिकायत पुलिस में की है। मनोहर सिंह धोनी पुत्र स्व. किशन सिंह धोनी निवासी जीतपुर निगलटिया लामाचौड़ ने पुलिस को दी तहरीर में कहा है कि वह चोलामंडल फाइनेंस कंपनी में काम करता है। 31 जनवरी को वह तिकोनिया स्थित अपने कार्यालय के नीचे सहकर्मी आनंद बिष्ट के वाहन से उतर अपने वाहन में बैठने जा रहा था तभी पंच अज्ञात लोगों ने उस पर हमला दिया जिसमें वह गंभीर रूप से घायल हो गया। शोर शराबा सुनकर उनके कार्यालय के सहकर्मी भी मौके पर पहुंच गए और किसी तरह से उसे उन युवकों से छुड़ाया। एक व्यक्ति की पहचान बरेली रोड में रहने वाली रोहित गुप्ता पुत्र धर्मपाल गुप्ता के रूप में हुई है। पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।

## रूद्रपुर में पुस्तक महाकुंभ कल से

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर में शिक्षा, संस्कृति, विज्ञान, अध्यात्म, संगीत-कला आदि के संगम हेतु प्रथम पुस्तक महाकुंभ 3 और 4 फरवरी को पी एम श्री स्कूल जवाहर नवोदय विद्यालय रुद्रपुर में होने जा रहा है। पुस्तक महाकुंभ में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के साथ ही पूर्व मुख्यमंत्री भगत सिंह कोशियारी भी पहुंचेंगे। जानकारी देते हुए पुस्तक महाकुंभ आयोजन समिति के अध्यक्ष किशोर शर्मा ने बताया कि उक्त पुस्तक महाकुंभ में उत्तराखंड सहित दिल्ली गाजियाबाद प्रयागराज आदि स्थलों से विविध विषयों के प्रकाशकों ने अपने प्रतिभाग की पुष्टि की है इसके साथ ही विभिन्न विषयों के मर्मज्ञों के बौद्धिक सत्र भी पुस्तक महाकुंभ में रखे गए हैं। इस पुस्तक महाकुंभ में देश के जाने-माने साहित्यकार, विद्वान, वैज्ञानिक, पर्यावरणविद् भी प्रतिभाग कर रहे हैं। पुस्तक मेले में स्कूली बच्चों की निबंध एवं चित्रकला प्रतियोगिताओं का आयोजन भी किया जायेगा।

## - निविदा सूचना -

सर्वसाधारण एवं इच्छुक अधिकृत बिजली मरम्मत एवं कार्य करने वालों को सूचित किया जाता है कि नगर पालिका परिषद, गदरपुर सीमान्तर्गत स्ट्रीट लाईट को जलाने-बुझाने एवं लाईट लगाने / मरम्मत की सम्पूर्ण व्यवस्था हेतु दक्ष ठेकेदार जिन्हें विद्युत विभाग / प्रतिष्ठित संस्थानों में लाईट कार्य करने का पूर्ण पूर्ण अनुभव हो तथा कार्मिक आई0टी0आई डिप्लोमा धारी हो से दिनांक 17.02.2024 अपरान्ह 03.00 बजे तक निविदाएं आमंत्रित की जाती है जो उसी दिन अपरान्ह 04:00 बजे शासन द्वारा गठित प्रक्योरमेट कमेटी द्वारा निविदा दाताओं के दिनांक खोली जायेगी। निविदा प्रपत्र निर्धारित शुल्क 1000 रु०+ जी०एस०टी० जमा कर निविदा प्रपत्र को दिनांक 16/02/2024 अपरान्ह 02:00 बजे तक कार्यालय दिवस में प्राप्त किये जा सकते हैं। निविदा के साथ 100 रु० का नॉन ज्यूडिशियल स्टाम्प मय रसीदी टिकट हस्ताक्षर युक्त अनुबन्ध हेतु प्रस्तुत करना अनिवार्य होगा। धरोहर राशि के रूप में 50000 रु० की एफ०डी० आर०/ एन०एस०सी०/ पोस्ट ऑफिस सावधि (वित्तीय वर्ष) के रूप में अधिशासी अधिकारी के पद नाम से बंधक संलग्न करना अनिवार्य होगा। किसी एक अथवा समस्त निविदाओं को स्वीकृत/अस्वीकृत किये जाने का अधिकार अध्यक्ष न०पा०परि गदरपुर में निहित होगा। शर्तें संम्बन्धित जानकारी कार्यालय दिवस में देखी जा सकती है।

( संजीव मेहरोत्रा )

अधिशासी अधिकारी

नगर पालिका परिषद गदरपुर

ऊधम सिंह नगर

पत्रांक 652/निविदा सूचना/2023-24

( गौरव पाण्डेय )

अध्यक्ष

नगर पालिका परिषद गदरपुर

ऊधम सिंह नगर

दिनांक 31 जनवरी 2024

## कार्यशैली से लोगों का दिल जीत रहे सकेनिया चौकी इंचार्ज

गदरपुर (उद संवाददाता)। थाना गदरपुर के थाना अध्यक्ष भुवन चंद्र जोशी के नेतृत्व में पुलिस टीम को लगातार बड़ी सफलताएं मिल रही हैं जिसको लेकर मात्र दो माह में तीन बार वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टीसी को गदरपुर आ बड़े मामलों का खुलासा करना पड़ा और गदरपुर पुलिस टीम को सरहना करते हुए इनाम देने की भी घोषणा करते नजर आए वही थाना गदरपुर के सकेनिया चौकी इंचार्ज भूपेंद्र सिंह रंसवाल अपनी कुशल कार्य शैली से न सिर्फ लोगों का दिल जीत रहे हैं बल्कि अफसर शाही में भी एक अलग पहचान बनाते जा रहे हैं। वर्ष 2023 में चौकी सकेनिया का कार्यभार संभालने

के बाद से ही चौकी में कामकाज में सुधार आया पहले यहां जनता के छोटे-छोटे काम के लिए चक्कर लगाने

है पर भूपेंद्र सिंह रंसवाल अपनी कार्यशैली और व्यवहार से पूरे चौकी क्षेत्र में कानून व्यवस्था को चुस्त दुरुस्त बनाए रखने में सफल रहे हैं। चौकी प्रभारी ने अपने इलाके में हुए अपराधों के खुलासे में भी काफी सक्रिय रहे हैं बीते दिनों भी चेकिंग के दौरान चौकी इंचार्ज भूपेंद्र सिंह रंसवाल ने लगभग 1 करोड़ रुपए की शराब का जखीरा पकड़ा था इसके बाद जिले के मुखिया वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टीसी ने उनकी पीठ थपथपाई थी और मैंन ऑफ द मंथ के लिए भी चिन्हित किया था इसके बाद उनके शुभचिंतकों और स्थानीय लोगों ने उन्हें बधाई देते हुए इसी तरह की पुलिसिंग करते रहने के लिए प्रोत्साहित किया।



## सरकारी अस्पताल की पार्किंग शराबखोरी का ठिकाना बना

काशीपुर (उद संवाददाता)। रामनगर रोड पर पीएम हाउस मोड के समीप लगने वाले एक अंडे के टेले पर देर रात तक शराब पिलाए जाने की सूचना है। नशाखोरी के कारण उक्त स्थान पर जहां एक और गंभीर दुर्घटनाओं की आशंका से इनकार नहीं किया जा सकता वही मारपीट लड़ाई झगडा आम बात हो चुकी है। एजानकारी के मुताबिक रामनगर रोड पर पीएम हाउस मोड के समीप शाम लगभग 6 बजे से मांसाहारी खाद्यान्न का एक टेला लगाया जा रहा है। सूत्रों का कहना है कि इस टेले पर देर शाम से लेकर रात तक शराबी जाम से जाम टकराते देखे जा रहे हैं। बुधवार की रात टेले के संचालक ने पैग से पैग टकराने वालों को नसीहत दी। उसने बाकायदा शराब पीने वालों को कहा कि नए चौकी इंचार्ज आ चुके हैं इसलिए यदि दारू पीना है तो राजकीय

चिकित्सालय की बाउंड्री वॉल पर पैग बनाने की बजाय शराबियों को गवर्नमेंट हॉस्पिटल की पार्किंग में चले जाना चाहिए। ज्ञातव्य है कि स्थानीय चौकी

शराब खोरी के कारण राष्ट्रीय राजमार्ग पर गंभीर दुर्घटनाओं की आशंका भी बनी है। यहां बता दें कि कुछ समय पूर्व इसी स्थान पर एक गंभीर दुर्घटना में दो



पुलिस की मिली भगत से रामनगर रोड पर हीरो मोटर्स के ठीक सामने पीएम हाउस मोड पर सांझ डलने से लेकर देर रात तक शराबी अंडे के टेले पर अथवा आसपास पैग से पैग टकराते देखे जा रहे हैं। सार्वजनिक स्थान पर चल रही इस

लोगों की दर्दनाक मृत्यु हो चुकी है। इसके अलावा कई बार इसी स्थान पर खतरनाक दुर्घटनाओं में कई घायल भी हो चुके हैं लेकिन इसके बावजूद आज भी उक्त स्थान पर शराबखोरी बंद करने की सार्थक प्रयास नहीं किया जा सके।



**व्यापारियों के हितों में 96 दिनों तक जेल में रहे**

**व्यापारियों के लिए हमेशा संघर्ष करने वाले**

**रुद्रपुर प्रांतीय उद्योग व्यापार मण्डल**

**VOTE चुनाव में**

**महामंत्री पद हेतु**

**आपका सेवक**

**हरीश अरोरा**

मो 9837062253, 9897062253

## व्यापारियों के लिए हमेशा जारी रहेगा संघर्ष-अरोरा



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। व्यापार मंडल चुनाव में चुनाव प्रचार अंतिम घंटों में महामंत्री पद के प्रत्याशी हरीश अरोरा ने अपने समर्थकों के साथ पूरी ताकत झोंक दी है। वहीं उनके कई समर्थक अलग अलग समूहों में नगर के विभिन्न बाजार क्षेत्रों में दुकान दुकान पर जाकर व्यापारियों से हरीश अरोरा के पक्ष में मतदान करने की अपील कर रहे हैं। प्रचार के दौरान हरीश अरोरा ने व्यापारियों को विश्वास दिलाया कि वह पूर्व की भांति व्यापारियों के हितों के लिए अपना संघर्ष निरंतर जारी रखेंगे। जिस प्रकार से नगर के व्यापारियों ने उन पर विश्वास किया है उनके विश्वास पर हमेशा खरा उतरूंगा। श्री अरोरा ने सभी

## पवन गावा ने समर्थकों के साथ किया प्रचार



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। प्रांतीय उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल की नगर इकाई के हो रहे चुनाव में कोषाध्यक्ष पद के प्रत्याशी पवन गावा पल्ली ने मतदान तिथि नजदीक आते ही अपना चुनाव प्रचार तेज कर दिया है। पवन गावा ने अपने समर्थकों के साथ मुख्य बाजार, विधवानी मार्केट, गुड़ मंडी, सब्जी मंडी, प्रताप मार्केट, गोल मार्केट सहित कई बाजारों में सभी दुकानों पर जाकर व्यापारियों से कोषाध्यक्ष पद पर उनके पक्ष में मतदान करने का आग्रह किया। पल्ली ने व्यापारियों से कहा कि वह पिछले कई दशकों से व्यापारियों के सुख

**व्यापारियों के लिए पिछले 12 वर्षों से लगातार संघर्ष थील**

**GST, बिजली, वेट, के लिए हमेशा संघर्ष करने वाले**

**रुद्रपुर व्यापार मण्डल चुनाव में**

**कोषाध्यक्ष**

**पद हेतु**

**आपका अपना भाई**

**पवन गावा**

**VOTE (पल्ली)**

99273 32051

## गीता धामी ने शुक्ला के निवास पर पहुंचकर दी बधाई

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। प्रदेश के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी की पत्नी गीता धामी ने पूर्व विधायक राजेश शुक्ला के शुक्ला फॉर्म आवास पर पहुंचकर उनके भतीजे मनीष शुक्ला एवं विधि शुक्ला के नवजात पुत्र के नामकरण संस्कार में सम्मिलित होकर



## उधम सिंह नगर ए ने किया क्वार्टर फाइनल में प्रवेश

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। क्रिकेट एसोसिएशन ऑफ उत्तराखंड के तत्वाधान में जिला इकाई क्रिकेट एसोसिएशन ऑफ उधम सिंह नगर के द्वारा आयोजित अंतर्जनपदीय क्रिकेट लीग प्रतियोगिता का नवां मैच एमिनिटी स्पोर्ट्स ग्राउंड रुद्रपुर पर अल्मोड़ा और उधम सिंह नगर ए के मध्य खेला गया। उधम सिंह नगर ए ने पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 20 ओवरों में 198 रन 5 विकेट बनाए। जिसमें आदित्य सरना ने 69, नीतीश जोशी ने 48, दिनेश पवार ने 30 रनों का योगदान टीम को दिया। अल्मोड़ा की तरफ से दीपक ने दो, राकेश उप्रेती विजय सिंह ने एक-एक विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करने उतरी अल्मोड़ा की पूरी टीम 8 विकेट पर 109 रन बना सका। प्रिस राय 35, दीपक रैतेला ने 21



रनों का योगदान दिया। उधम सिंह नगर ए की तरफ से आदित्य राना, प्रत्यूष राज पांडे और कविता मिश्रा ने 2-2 और नाजिम ने एक विकेट लिए। यह मैच उधम सिंह नगर ए ने अल्मोड़ा को 89 रनों से हराकर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश

## अयोध्या से लौटने बिट्टू शर्मा का जोरदार स्वागत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अयोध्या से रुद्रपुर पहुंचने पर बिट्टू शर्मा का जोरदार स्वागत किया गया। इस दौरान उन्होंने अपने अनुभव साझा करते हुए बताया कि अयोध्या धाम में जो रामलाल की मूर्ति



लिए गर्म पानी की व्यवस्था वह भी निशुल्क थी व प्रशासन का व्यवहार राम भक्तों के प्रति बहुत ही सुंदर था। बिट्टू शर्मा ने बताया कि राम मंदिर राम भक्तों की 500 वर्षों की तपस्या व अनेकों बलिदानों

## मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। स्वयं सहायता समूह श्रद्धा महिला एवं बाल विकास संस्थान द्वारा खन्ना फार्म तीन पानी में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस अवसर पर



जिला स्वीप टीम के सह समन्वयक एलएम पांडे तथा गौरी शंकर काण्डपाल ने महिला समूह को विभिन्न जानकारीयों विस्तार से दी। श्री पांडे ने महिला समूह को मतदान के महत्व तथा भारत निर्वाचन आयोग के द्वारा दिव्यांग एवं बुजुर्ग मतदाताओं को दी जाने वाली सुविधाओं की जानकारी दी। तकनीकी सत्र के दौरान श्री काण्डपाल ने वोटर आईडी कार्ड बनाने को ऑनलाइन मध्य के लिए अवजमते मबप. हवअ. पद तथा ऑफलाइन माध्यम से फॉर्म 6 भरने के अतिरिक्त

मतदाता सूची से नाम पृथक करने हेतु फॉर्म 7 भरने एवं वोटर आईडी कार्ड में किसी भी प्रकार की त्रुटि होने पर संशोधन करने के लिए फॉर्म 8 भरने की जानकारी दी। दिव्यांग एवं बुजुर्ग मतदाताओं के लिए फॉर्म 12 डी ऑनलाइन अथवा बीएलओ के माध्यम से भरने के बारे में भी जानकारी दी। इस अवसर पर संस्था की अध्यक्ष पुष्पा काण्डपाल द्वारा समूह की महिलाओं को वोटर आईडी कार्ड संबंधित त्रुटियों एवं 18 वर्ष की आयु पूरी कर चुके भावी मतदाताओं के वोटर आईडी कार्ड के बारे में जानकारी दी।

# मनोज छाबड़ा ने प्रचार में झोंकी ताकत कोषाध्यक्ष प्रत्याशी बल्लू ने मांगे वोट

रुद्रपुर (उद संवाददाता) व्यापार मंडल चुनाव में महामंत्री पद के प्रत्याशी मनोज छाबड़ा ने प्रचार अभियान में ताकत झोंकी है। अपने समर्थकों के साथ मनोज छाबड़ा जोर शोर से प्रचार में जुटे हैं। रोजाना उनके द्वारा व्यापारियों से व्यक्तिगत रूप से संपर्क किया जा रहा है साथ ही उनके समर्थन में कई व्यापारी भी अलग अलग प्रचार कर रहे हैं। छाबड़ा का कहना है कि उन्हें व्यापारियों का भरपूर समर्थन मिल रहा है। उन्होंने कहा कि कोषाध्यक्ष पद पर रहते हुए व्यापारियों के सुख दुख में वह हमेशा साथ रहे हैं जिसका लाभ उन्हें इस चुनाव में मिल रहा है। उन्होंने कहा कि व्यापारियों के हितों के लिए वह हमेशा



तत्पर रहे हैं। भविष्य में भी व्यापारियों के हितों के लिए कोई कसर नहीं छोड़ेंगे। उन्होंने जनसंपर्क के दौरान व्यापारियों से

4 फरवरी को अधिक से अधिक संख्या में जनता इंटर कालेज पहुंचकर अपने पक्ष में मतदान करने की अपील की।

रुद्रपुर (उद संवाददाता) प्रांतीय उद्योग व्यापार मंडल चुनाव में कोषाध्यक्ष पद के प्रत्याशी बलविंदर सिंह बल्लू का चुनाव प्रचार तेज हो गया है। बल्लू अपने समर्थकों के साथ चुनाव प्रचार में लगे हुए हैं और दुकान दुकान जाकर व्यापारियों से संपर्क साध रहे हैं। कोषाध्यक्ष पद के प्रत्याशी बलविंदर सिंह बल्लू ने कहा कि वह लंबे समय से व्यापारियों से जुड़े हुए हैं और व्यापारियों की समस्याओं के समाधान के लिए सदैव उनके साथ खड़े रहे हैं। उन्होंने कहा कि व्यापार मंडल का चुनाव बेहद अहम है ऐसे में शहर के सभी सम्मानित व्यापारी भाइयों के सहयोग से वह जीत हासिल करेंगे



और सदैव उनके साथ खड़े रहेंगे। कोषाध्यक्ष पद के प्रत्याशी बलविंदर सिंह बल्लू ने मुख्य बाजार, गल्ला मंडी, विधवा नी मार्केट, सिंह कॉलोनी, मालिक कॉलोनी, सिविल लाइन, आदर्श कॉलोनी, आवास विकास सहित विभिन्न क्षेत्रों में भ्रमण किया और मतदाताओं से अपने पक्ष में मतदान की अपील की।

**रुद्रपुर प्रांतीय उद्योग व्यापार मंडल**

**VOTE** चुनाव में

आपके अमूल्य मत, सहयोग एवं आशीर्वाद का आंकाक्षी

**महामंत्री पद हेतु**

संघर्षशील, कर्मठ व ईमानदार आपका संवक

**मनोज छाबड़ा**

## अंतरिम बजट गतिशील और विकास परक: भट्ट

रुद्रपुर (उद संवाददाता) केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्य मंत्री व नैनीताल उधम सिंह नगर संसदीय क्षेत्र से सांसद अजय भट्ट ने संसद में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में वित्त मंत्री श्रीमती निर्मला सीतारमण द्वारा पेश किए गए बजट को देश के लिए गतिशील और विकास परक बजट बताया। श्री भट्ट ने कहा कि आत्मनिर्भर भारत के संकल्प को पूरा करने वाले इस समावेशी विकास के बजट में नए भारत की पहचान विकसित होगी। इस बजट में जहां इंफ्रास्ट्रक्चर, कनेक्टिविटी, कृषि क्षेत्र, महिला सशक्तिकरण, स्वास्थ्य, पर्यटन, उद्योग जैसे विभिन्न क्षेत्रों में नए आयाम स्थापित होंगे। और देश के यशस्वी प्रधानमंत्री आदरणीय नरेंद्र मोदी के विजन 2047 को विकसित राष्ट्र की ओर गति मिलेगी।



**प्रांतीय उद्योग व्यापार मंडल रुद्रपुर**

**कोषाध्यक्ष पद हेतु**

**बलविंदर सिंह बल्लू**

कर्मठ, ईमानदार, संघर्षशील, जुझारु शिक्षित प्रत्याशी

मो 9719023555

निवेदक: आप और हम

# मन को काबू करने के लिए ब्रह्मज्ञान आवश्यक: साध्वी कालिंदी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। दिव्य ज्योति जाग्रति संस्थान द्वारा गांधी पार्क में आयोजित श्रीमद्भागवत कथा यज्ञ में बृहस्पतिवार को साध्वी सुश्री कालिंदी भारती जी ने प्रभु की आलौकिक कथा में निहित गूढ आध्यात्मिक रहस्यों के साथ युवा पीढ़ी व नशा, अश्लीलता जैसी निकृष्ट सामाजिक बुराई पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि आर्थिक मंदी,

भविष्य पर प्रश्न चिन्ह बनकर खड़ा हो गया है। असामाजिक तत्व तो पहले ही देश पर घात लगाकर बैठे हैं क्योंकि सारी दुनिया में से सबसे ज्यादा युवा भारत में ही हैं। नशीले पदार्थ घरों में संध लगाकर उनके हंसते-खेलते जीवन को लूट रहे हैं। जिसके परिणाम स्वरूप पारिवारिक और नैतिक मूल्य स्वाध्यायपणता की चिता पर जल पर खाक हो रहे हैं। नशों के व्यापार

नहीं लगती और नशों का यह दैत्य विकराल रूप धरण करता हुआ देश के युवा वर्ग को खोखला करता जा रहा है। देश के लगभग 73 मिलीयन लोग नशों के आदी हो चुके हैं जिनमें से 24 प्रतिशत की उम्र तो 18 साल से भी कम है। यह वह युवा शक्ति है जिसके आधार पर हम 2045 तक विश्व की महाशक्ति बनने का स्वप्न देख रहे हैं, जो आज नशों की

साध्वी जी ने कहा कि समाज की प्रत्येक समस्या मन के स्तर पर जन्म लेती है और इसका समाधान भी मन के स्तर पर ही होना चाहिए। जब तक मानव मन को नियंत्रित करने की पद्धति नहीं प्रदान की जाती तब तक समाज में भयानक कुरीतियाँ व व्याधियाँ जन्म लेती रहती हैं। इस मन को काबू में करने हेतु ब्रह्मज्ञान की नितांत आवश्यकता है। जिससे विवेक

नशाखोर फिर से नशा करने लगते हैं। उपचार प्रक्रिया से गुजरने के बाद उनका शरीर नशा मुक्त हो जाता है पर नशों की लत दिमाग से नहीं निकल पाती। इन पद्धतियों के बारे में जितनी भी जानकारी उपलब्ध हुई है वे अमोघ नहीं कही जा सकती। उनके विषय में व्यवस्थित व उचित खोज अभी शेष है। समाज में फैल रही नशों की समस्या पर रोक लगाने के

व्याख्या करते हुए कहा कि जब-जब इस धर्म की ग्लानि होती है तथा अर्थ का अभ्युत्थान होता है तब-तब भगवान अपने को इस विश्व में पैदा करते हैं। अजन्मा जन्म को स्वीकार कर लेता है। अकर्ता कर्तृत्व को, अशोका उपभोग को स्वीकार कर लेता है। निराकार परमात्मा साकार हो जाता है। समय-समय पर अनेकानेक अवतारों ने भारत की भूमि पर जन्म लिया



बेरेशगारी, निरंतर तनाव व दबाव तथा पल-पल बढ़ती प्रतिस्पर्धा ने आज युवा पीढ़ी को नशों के भयावह साम्राज्य का पथिक बना दिया है। स्वतंत्रा देश का वासी होते हुए भी वह नशों की गिरफ्त में आकर पराधीनता का जीवन व्यतीत कर रहा है। जिस युवा के सहारे कोई देश स्वयं के लिए समुज्ज्वल भविष्य की किरणें देखता है आज वही युवा अपने देश के



को संरक्षण देने वाले इस बात को समझ नहीं रहे हैं कि चंद पैसों की खातिर वह अपने देश को किस गर्त में धकेल रहे हैं। भारत के हर एक शहर में अफीम, स्मैक, चरस, गांजा, कोकीन इत्यादि बेचने वाले सौदागर सक्रिय हैं। बड़े शहरों की दवाईयों की मंडियों में करोड़ों रुपयों की नशीली दवाओं का कारोबार होता है। थोड़ी बहुत छापेमारी के बावजूद इस कारोबार पर रोक



कटीली राहों पर भटक रही है। यौवन इस बात पर निर्भर करता है कि आप में प्रगति करने की कितनी योग्यता है। हारे-थके मन से कोई युवा नहीं होता। यौवन तो वह है जो अपने महावेग से समस्याओं के गिरि शिखरों को काट दे व विषमताओं के महा वट को उखाड़ दे। यदि किसी देश पर संकट के बादल छाए हैं तो युवा शौर्य ने ही प्रचंड प्रबंधन बन कर निदान किया है।



शक्ति जागृत होती है। फिर ही व्यक्ति मन में उठती दुर्भावनाओं व वासनाओं पर नियंत्रण रख सकता है। नशा उपचार हेतु सरकारी, गैर सरकारी संगठनों द्वारा उपचार साधन या पद्यति लागू हो चुकी है लेकिन यह कितनी कारगर सिद्ध हो रही है यह किसी से भी नहीं छिपा है। भारत का ड्रग रिकॉर्ड कहता है कि उपचार के बावजूद भी 80 प्रतिशत



लिए तथा जन मानस का सही मार्ग दर्शन करने के लिए संस्थान के संस्थापक व संचालक सर्व श्री आशुतोष महाराज जी ने 'बोध' नामक नशा उन्मूलन कार्यक्रम की स्थापना की जिसके अन्तर्गत ब्रह्मज्ञान की अमोघ पति के द्वारा हशारों की संख्या में लोग नशा मुक्त हो चुके हैं। कथा में श्री आशुतोष महाराज जी की शिष्या सुश्री कालिंदी भारती ने अवतारवाद की



है। भारत जिसे विश्व का हृदय भी कहा गया है क्योंकि ईश्वर सर्वभूत प्राणियों का धम हैं। ईश्वर सर्व प्राणियों के हृदय में निवास करता है। गुरुवार को मुख्य अतिथि विधायक शिव अरोरा एवं वीरेन्द्र जिंदल के अलावा पूजन में राजेंद्र तुलस्थान, सौरभ त्याल, पवन मिगलानी, अशोक सिंघल, जय भगवान जैन, प्रदीप, कैलाश आदिल शामिल रहे।

## उत्कृष्ट कार्य करने वाली आशा कार्यकर्ताओं को किया सम्मानित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विधायक शिव अरोरा ने आशा सम्मेलन में उत्कृष्ट कार्य करने वाली आशा कार्यकर्ताओं को उनके क्षेत्र में बेहतर कार्य करने पर राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन आशा कार्यक्रम के तहत सम्मानित किया। जिसमें आशा कार्यकर्ता, आशा फेसिलिटेटर व ब्लाक समन्वयक को एक हजार से लेकर पांच हजार रुपये तक की धनराशि के चैक सौंपे गये। इस दौरान कार्यक्रम में पहुँचे विधायक शिव अरोरा का सीएमओ मनोज शर्मा ने बुके भेट कर स्वागत किया। इस अवसर पर विधायक शिव अरोरा ने कहा कि आशा कार्यकर्ता आमजन और स्वास्थ्य विभाग के बीच की महत्वपूर्ण कड़ी मानी जाती है जो महिलाओं को बेहतर इलाज से लेकर सरकार की हर योजना को जन जन तक



पहुँचती हैं। विधायक शिव अरोरा ने कहा निश्चित रूप से यह सम्मान उनकी मेहनत परिश्रम का परिणाम है कि सरकार द्वारा उनको सम्मन के रूप में आज यह चेक सौंपे जा रहे हैं हमारी राज्य की सरकार स्वास्थ्य के क्षेत्र में लगातार बेहतर कार्य कर रही है और

## अघोषित विद्युत कटौती के खिलाफ यूथ कांग्रेस ने मोमबत्ती जलाकर किया प्रदर्शन

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। राजपुरा में लगातार जारी विद्युत कटौती के विरोध में यूथ कांग्रेस प्रदेश उपाध्यक्ष हेमन्त साहू व सामाजिक कार्यकर्ता प्रीति आर्या के अगुवाई में स्थानीय लोगों ने मोमबत्ती जलाकर विद्युत विभाग के खिलाफ जोरदार नारेबाजी करते हुए प्रदर्शन किया। साहू ने कहा है कि विद्युत विभाग के अधिकारी बिल्कुल लापरवाह बने हुये हैं। ठंड के मौसम में कल राजपुरा में महज 2 घण्टे लाईट आई। जिससे जनता को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने कहा जल्द व्यवस्था ठीक नहीं होने पर उग्र आंदोलन किया जायेगा। सामाजिक कार्यकर्ता प्रीति आर्या ने कहा विभाग का टोल फ्री नम्बर शोपीस बनकर रह गया है। अनिता बाल्मीकि, नेहा, चंचला मिस्त्री, सुशील कुमार, ज्योति देबी, नेहा सागर, मेघा, काजल आर्या समेत तमाम लोग थे।

## अघोषित विद्युत कटौती के खिलाफ यूथ कांग्रेस ने मोमबत्ती जलाकर किया प्रदर्शन

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। राजपुरा में लगातार जारी विद्युत कटौती के विरोध में यूथ कांग्रेस प्रदेश उपाध्यक्ष हेमन्त साहू व सामाजिक कार्यकर्ता प्रीति आर्या के अगुवाई में स्थानीय लोगों ने मोमबत्ती जलाकर विद्युत विभाग के खिलाफ जोरदार नारेबाजी करते हुए प्रदर्शन किया। साहू ने कहा है कि विद्युत विभाग के अधिकारी बिल्कुल लापरवाह बने हुये हैं। ठंड के मौसम में कल राजपुरा में महज 2 घण्टे लाईट आई। जिससे जनता को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने कहा जल्द व्यवस्था ठीक नहीं होने पर उग्र आंदोलन किया जायेगा। सामाजिक कार्यकर्ता प्रीति आर्या ने कहा विभाग का टोल फ्री नम्बर शोपीस बनकर रह गया है। अनिता बाल्मीकि, नेहा, चंचला मिस्त्री, सुशील कुमार, ज्योति देबी, नेहा सागर, मेघा, काजल आर्या समेत तमाम लोग थे।







# 'जेष्ठा' कॉलोनी वासियों का 'चुनाव के बहिष्कार' का ऐलान

बिल्डर की वादा खिलाफी के शिकार कॉलोनीवासी हाकिमो के चक्कर काट काट हारे, निराश हो कॉलोनी के गेट पर लगाया चुनाव के बहिष्कार का बैनर



-अर्श-

रुद्रपुर। शहर में सिडकुल की स्थापना के बाद पिछले एक दशक के भीतर नगर के आसपास के क्षेत्र में, नियम-कायदे को तक में रखकर बेहिसाब कालोनियां काटी गईं। इन कालोनियों के अधिकांश बिल्डर तो मोटा माल समेत, शहर के भोले भाले लोगों को चूना लगाकर चंपत हो गए, लेकिन बिल्डरों के प्रलोभन में आकर उक्त कॉलोनी में प्लाट लेने वाले बदनसीब लोग आज भी बिजली पानी और सड़क जैसी बुनियादी सुविधाओं के लिए तरस रहे हैं। बड़ी विडंबना तो यह है कि बुनियाद रखे जाने के समय ग्राम पंचायत में आने वाली और अब नगर निगम क्षेत्र के अंतर्गत आ चुकी इन कॉलोनी के अभागों लोगों की फरियाद पर ना तो जनप्रतिनिधि ही कुछ कर पा रहे हैं और ना ही जिला प्रशासन के आला अधिकारी। बताया होगा कि शहर के फुलसुंगर इलाके में

लो कल टाउनशिप प्लानिंग के नियम-कायदे को ठेंगा दिखाकर अस्तित्व में लाई गई ऐसी ही एक कॉलोनी है, जेष्ठा प्लैटिनम टावर कॉलोनी, जिसके प्रायः सभी मुख्य करता धर्ता मोटा मुनाफा बांधकर शहर से लापता हो चुके हैं और गेटेड कॉलोनी की सुख सुविधा के लोभ में प्लॉट और बुनियादी सुविधाएं हासिल करने की लड़ाई, लगभग हर कर कॉलोनी के गेट पर चुनाव के बहिष्कार का बैनर लगाने पर मजबूर हो गए हैं। विदित हो कि नोएडा की मेसर्स जेष्ठा डेवलपर लिमिटेड ने उक्त कॉलोनी के प्लॉट बेचते समय प्लॉट क्रय करने वाले लोगों से एग्रीमेंट के माध्यम से पार्किंग के नाम पर 10000 रुपया, पावर बैंकअप इंस्टॉलेशन के 10000 रुपया, क्लब मेंबरशिप के नाम पर 50000 रुपया, विद्युत कनेक्शन के नाम पर 20000 रुपया, प्रेफरेंशियल लोकेशन चार्ज के नाम पर 50 रुपया पर

स्ववायर फीट तथा आईएफएमएस के नाम पर 3000 रुपया पर स्ववायर फीट की दर से एक मुस्तरकम राशि प्राप्त की थी, लेकिन कॉलोनी के सभी प्लॉट बिकने के बाद संबंधित बिल्डर ने ना ही कॉलोनी के भीतर मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराई और ना ही एग्रीमेंट के अनुसार कॉलोनी वासियों को यूपीसीएल

## मूलभूत सुविधाओं के लिये भाजपा प्रदेश मंत्री विकास से जगी उम्मीद

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मूलभूत सुविधाओं से जूझ रहे जेष्ठा कालोनी वासियों ने समस्याओं का समाधान न होने तक वोट न देने का ऐलान किया है।



उनका कहना है कि यदि कालोनी में मूलभूत सरकारी सुविधाएं नहीं मिली तो वह आगामी लोकसभा चुनाव और निकाय चुनाव में मतदान नहीं करेंगे। उक्त कालोनी भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा के गृह क्षेत्र फुलसुंगी में आती है, ऐसे में कालोनी वासियों की आस श्री शर्मा से है। कालोनी में रहने वालों का कहना है कि वैसे कालोनी में मूलभूत सुविधाओं को उपलब्ध कराने की जिम्मेदारी कालोनाईजर की है लेकिन वहां से उन्हें कोई उम्मीद नहीं दिख रही इसलिए वह शीघ्र ही कालोनी की समस्याओं को लेकर भाजपा प्रदेश मंत्री श्री शर्मा से मिलेंगे और उनके निस्तारण की मांग करेंगे। यदि फिर भी उन्हें कोई राहत नहीं मिलती तो वही आगामी लोकसभा व निकाय चुनाव में मतदान का बहिष्कार करेंगे।

का विद्युत कनेक्शन ही उपलब्ध कराया। वर्तमान में कॉलोनी वासियों की बिजली जरूरत बिल्डर द्वारा लिए गए एकमात्र विद्युत कनेक्शन से पूरी हो रही है, जिसके कि बिल्डर द्वारा वर्ष 2010 से अब तक दुगने से भी अधिक चार्ज वसूल किया जा रहे हैं। ज्ञात हो कि उत्तराखंड पावर कॉरपोरेशन लिमिटेड की घरेलू विद्युत दर लगभग साढ़े चार रुपए प्रति यूनिट है। जबकि बिल्डर द्वारा कॉलोनी वासियों से 9 रुपयें प्रति यूनिट वसूल किया जा रहा है। इतना ही नहीं बिल्डर द्वारा कॉलोनी की देखरेख के लिए किसी एजेंसी और फंड का प्रावधान भी नहीं किया गया है और ना ही कॉलोनी के देख-रेख की जिम्मेदारी प्लाट खरीदने वाले वालों, प्राधिकरण अथवा प्रशासन को ही लिखित रूप में दी गई है। जिसके चलते समूची कॉलोनी में प्रबंधहीनता की स्थिति है और चारों तरफ अव्यवस्थाओं का आलम है। सड़क और नाली की स्थिति बेहद दयनीय है। बिल्डर द्वारा कॉलोनी के भीतर कराई गई वायरिंग पूरी तरह खराब होकर किसी गंभीर दुर्घटना को आमंत्रण दे रही है। आम जनजीवन की उक्त तमाम दुशवारियां झेल रहे कॉलोनीवासी, बुनियादी सुविधाएं प्रदान करने एवं सरकारी विद्युत कनेक्शन की सुविधा प्राप्त करने के लिए बिजली विभाग के सभी छोटे- बड़े अधिकारियों, एसडीएम, जिला अधिकारी से लेकर क्षेत्रीय विधायक तक से गुहार लगा चुके हैं, लेकिन कॉलोनी वासियों को अब तक कहीं से कोई राहत नहीं मिल सकी है। शासन-प्रशासन से निराश कॉलोनी वासियों ने थक हार कर अब चुनाव के बहिष्कार का ऐलान कर दिया है और कॉलोनी के मेन गेट पर चुनाव बहिष्कार का बैनर भी लगा दिया है। सो, निकट भविष्य में अब यह देखना खासा दिलचस्प रहेगा कि इसके बाद जेष्ठा प्लैटिनम टावर कॉलोनी के निवासियों की गुहार शासन प्रशासन तक पहुंचती है अथवा नहीं?

!! व्यापार मण्डल जिन्दाबाद !! !! व्यापारी एकता जिन्दाबाद !! !! व्यापार मण्डल जिन्दाबाद !!

रुद्रपुर प्रांतीय उद्योग व्यापार मण्डल चुनाव में

आपके अमूल्य मत, सहयोग एवं आशीर्वाद का आकांक्षी

**कोषाध्यक्ष**

संघर्ष शील कर्मठ, शिक्षित व ईमानदार

VOTE युवा प्रत्याशी

आपका अपना

**सन्दीप कुमार (सन्दीप राव)**

मोबाइल नम्बर :- 9837815903

## कोषाध्यक्ष प्रत्याशी संदीप राव ने किया प्रचार



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। व्यापार मण्डल कोषाध्यक्ष पद के लिए चुनाव मैदान में कूदे युवा व्यापारी संदीप राव ने प्रचार अभियान में ताकत झोंक दी है। उन्होंने अपने तमाम समर्थकों के साथ बाजार की विभिन्न गलियों में धुआंधार प्रचार किया। इस दौरान जगह जगह व्यापारियों ने संदीप राव का फूल मालाओं से स्वागत किया और उन्हें विजयी बनाने

का आश्वासन दिया। गल्ला मण्डी में वरिष्ठ समाजसेवी नरेश ग्रोवर, बिट्टू ग्रोवर समेत तमाम व्यापारियों ने उन्हें फूल मालाओं से लाद किया। इस दौरान संदीप राव ने दुकान-दुकान पर जाकर व्यापारियों से आशीर्वाद लिया और उनके हर सुख दुख में साथ रहने का वायदा किया। संदीप राव ने प्रचार के दौरान कहा कि उन्हें युवाओं के साथ वरिष्ठ

## डीएम ने राजस्व उपनिरीक्षकों को दिया प्रशिक्षण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने प्रसार प्रशिक्षण केंद्र पहुंचकर राजस्व उपनिरीक्षकों हेतु आयोजित प्रशिक्षण कार्यशाला का शुभारंभ दीप जलाकर किया। जिलाधिकारी ने नव नियुक्त सभी राजस्व उप निरीक्षकों का मार्ग दर्शन करते हुए कहा कि प्रशिक्षण में बताया जा रहे सभी नियमों, कानूनों तथा जानकारियों को पूर्णतः आत्मसात करें ताकि फील्ड स्तर पर कार्य करने में किसी भी प्रकार की कठिनाई न हो। उन्होंने कहा कि अधिकांश योजनाओं के क्रियान्वयन में आपके कलम का महत्व बहुत ज्यादा होगा, इसलिए संतुलन और सकारात्मक सोच के साथ ही अपने कार्यों का निर्वहन करें। उन्होंने कहा कि आपका कार्य प्रक्रियाओं को सरल व सुलभ

बनाना होना चाहिए, प्रक्रियाओं को उलझाना नहीं चाहिए। उन्होंने कहा कि आप सभी जनता की जमीन के संरक्षक



हैं और आपकी कलम से ही व्यक्ति की हैसियत का मूल्यांकन लिखा जाने के साथ ही अधिकांश धरातलीय रिपोर्ट्स तैयार की जाएंगी। उन्होंने कहा कि

प्रशिक्षण में सिखाई जा रही व्यवहारिक बातों को प्रमुखता से आत्मसात करें। उन्होंने कहा कि आप अपने आचरण,



व्यवहार तथा कार्य शैली से बड़े स्तर पर अपनी सामाजिक प्रतिष्ठा बना सकते हैं। इसके साथ ही जिलाधिकारी ने अपना अनुभव साझा करते हुए महत्वपूर्ण टिप्स

देते हुए मार्गदर्शन किया। अपर जिलाधिकारी अशोक कुमार जोशी ने कहा कि कोई भी पद छोटा या बड़ा नहीं होता है,

जुड़ाव होगा, जनता के उत्थान में राजस्व विभाग का विशेष कर पटवारियों का हर क्षेत्र में मोहर लगेगी। उन्होंने कहा कि जो जिम्मेदारी मिली है, उसका निर्वहन पूरी ईमानदारी से होना चाहिए। उन्होंने कहा कि इस नौकरी में डिफरेंट काम सीखने का मोका मिलेगा, जनता से सीध

कृष्ण व्यक्ति अपना प्रभाव दिखाना चाहेंगे, किसी के प्रभाव में आकर नियमावली, विधि के अनुसार ही काम करें। जैसे जैसे कार्य करते जाते हैं, आपकी छवि बनती जाती है। उन्होंने कहा कि आप नियम कानून के अंतर्गत तभी काम कर सकते हैं जब आपका नियम कानून की जानकारी होगी। उन्होंने कहा कि कानून का ज्ञान होने के साथ साथ व्यवहारिक होना भी जरूरी है, ये सोच कर चले की सामने वाले का जनकारी नहीं है, उसे पूरी शालीनता से समझाये, जनता के प्रति विनम्र रहे, आपकी वाणी अच्छी हो। जो काम नियम विरुद्ध हों, उन्हें कतई न करें। उप जिलाधिकारी मनीष बिष्ट द्वारा भी अनुभव साझा करते हुए मार्गदर्शन किया गया। इस दौरान ओसी कलेक्ट्रेट डॉ. अमृता शर्मा सहित पटवारी आदि उपस्थित थे।